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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Faciliteter til hygiejnisk håndvask,
opbevaringstemperatur i køleskabe, set relevant måleudstyr,
varer løftet fra gulv samt kontrolleret toiletrumsindretning.
Mundtligt gennemgået procedure ved opvarning.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr: Gulv,
vægge, loft, bordoverflader, emfang samt indvendigt i
køleskabe og ovn.
Virksomhedens egenkontrol: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens risikoanalyse for udpegning af
det kritiske kontrolpunkt opvarmning ligeledes set
virksomhedens skriftlige egenkontrolprogram (HACCP-plan) for
opvarmning og dokumentation af egenkontrollens
gennemførelse og resultater for opvarmning fra oktober 2023
til april 2024 frekvensen er månedlig.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Ophængning af smileymærke med
smileysymbol.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret overholdelse af
regnskabskravene for det økologiske spisemærke med
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økologiprocent 90-100 % er overholdt, herunder er følgende kontrol foretaget: kontrol af opgørelser over
økologiprocenten i 3. og 4. kvartal 2023 og 1. kvartal 2024 stikprøvevis kontrol af dokumentation for
opgørelserne samt vurdering af mængder af økologiske fødevarer på lager. Ingen anmærkninger. Virksomheden
anpriser med guldmærket.
Virksomheden har inden kontrollens begyndelse fået forevist og har bekræftet at være bekendt med indholdet
af retssikkerhedsblanketten om virksomhedens rettigheder efter retssikkerhedsloven. Virksomheden ønsker
herefter ikke blanketten udleveret.


